

Ютуберу грозит тюрьма за то, что он «угостили» колой самое изолированное племя

Американский блогер оказался в центре скандала после того, как попытался связаться с сентинельцами — племенем, живущим в полной изоляции на острове в Индийском океане. 24-летний Майкл Поляков, известный своими экстремальными путешествиями, был арестован индийской полицией после того, как высадился на запрещенной территории, оставив на берегу кокос и банку диетической колы в качестве «подарков». Его действия могли обернуться катастрофой для племени, которое не имеет иммунитета к обычным болезням, вроде гриппа.

Сентинельцы, численность которых оценивается в 50–150 человек, живут на небольшом острове и яростно отвергают любые контакты с внешним миром. Индия строго охраняет их территорию, запрещая приближаться к ней. Поляков, однако, проигнорировал закон, надеясь снять уникальный контент для своего канала. Он не встретил местных жителей, но его поступок вызвал гнев властей и правозащитников.

Организация Survival International назвала его действия «безрассудными», напомнив о судьбе миссионера Джона Чая, убитого сентинельцами в 2018 году. Полякову грозит до пяти лет тюрьмы за нарушение закона о защите племени.